



**DISPOZIȚIA PRIMARULUI  
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА**

Nr. 89  
27.02.2025

Cu privire la lansarea Concursului de selectare a membrului din partea organizațiilor necomerciale al Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale, în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul PFON – 25

În conformitate cu prevederile art. 29 alin. (1) lit a) și alin. (2) din Legea RM nr. 436 din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea RM nr. 86 din 11.06.2020 cu privire la organizațiile necomerciale, Hotărârea Guvernului RM pentru aprobarea Regulamentului-cadru cu privire la mecanismul de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale nr. 656 din 23.09.2022, decizia CMB nr. 2/34 din 28.03.2023 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind mecanismul de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți”, cu modificările ulterioare, decizia CMB nr. 3/13 din 20.02.2025 „Cu privire la lansarea Programului de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, ediția 2025”, în scopul asigurării creării Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul Programului de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, ediția 2025, -

1. Se lansează Concursul de selectare a membrului din partea organizațiilor necomerciale al Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale, în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul PFON – 25.
2. Se aprobă anunțul cu privire la lansarea Concursului de selectare a membrului din partea organizațiilor necomerciale al Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale, în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul PFON – 25, conform anexei.
3. Se pune în sarcina Direcției secretariat (Dna Natalia Tutunaru) să asigure primirea și înregistrarea dosarelor candidaților.
4. Se pune în sarcina Direcției relații cu publicul (Dna Tamara Morar) să asigure elaborarea și publicarea sondajului de opinie pe platforma Alerte.md/ Bălți.
5. Se pune în sarcina Direcției-serviciul de preasă (Dna Irina Smirnova), publicarea anunțului pe pagina-web a primăriei (www.balti.md).
6. Controlul asupra executării prezentei dispoziții se pune în sarcina Secretarului Consiliului mun. Bălți, a dnei Irina Serdiuc.

**Primarul municipiului Bălți**

**Alexandr PETKOV**

**ANUNȚ**  
**privind lansarea Concursului de selectare a membrului din partea organizațiilor  
necomerciale al Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale,  
în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul PFON - 25**

Primarul mun. Bălți anunță lansarea Concursului de selectare a membrului din partea organizațiilor necomerciale al Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale în vederea finanțării nerambursabile în mun. Bălți, în contextul Programului de finanțare nerambursabilă a proiectelor ON-urilor în municipiul Bălți, ediția 2025 (PFON-25).

Concursul se desfășoară în conformitate cu Regulamentul de activitate a Comisiei de evaluare și selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale, în vederea finanțării nerambursabile, în municipiul Bălți (Anexa nr. 4 la Regulamentul cu privire la mecanismul de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, aprobat prin Decizia CMB nr. 2/34 din 28.03.2023, cu modificările ulterioare, [link](#)), conform căruia, „cel puțin un membru al Comisiei este din partea organizațiilor necomerciale, selectat de către primar prin concurs public”.

**Conținutul dosarului:**

- cererea de participare la concurs;
- scrisoarea de recomandare din partea organizației, pe care o reprezintă;
- CV personal.

**Modul și termenul de depunere:**

Dosarele aplicanților se depun în format fizic sau electronic (semnate electronic, la adresa [primaria@balti.md](mailto:primaria@balti.md)), **până la data de \_\_\_\_\_** (5 zile de la publicarea anunțului) (ora **15.00**), la adresa Primăriei mun. Bălți, Piața independenței, 1, Direcția secretariat (bir. 323, tel. 0231 223 48), unde vor fi înregistrate, iar solicitantul va fi informat în scris despre recepționarea dosarului.

**Selectarea câștigătorului:**

Selectarea membrului Comisiei din partea organizațiilor necomerciale, va avea loc prin solicitarea opiniei societății civile, prin sondaj lansat pe platforma Alerte.md/Bălți. Sondajul va fi activ timp de 5 zile lucrătoare, iar candidatul cu cele mai multe voturi va fi considerat câștigător.

Organizația membrul căreia va face parte din Comisie, nu poate candida la Concursul de finanțare nerambursabilă a proiectelor organizațiilor necomerciale în municipiul Bălți, ediția PFON-25.

\*Scopul PFON-25 este motivarea ON-urilor în desfășurarea activităților de utilitate publică, spre beneficiul cetățenilor și dezvoltarea municipiului Bălți.